

JEGYZŐKÖNYV
Mihályd Község Önkormányzata Képviselő- testületének
2024. november 22. napján megtartott
közmeghallgatásáról

Határozatok száma:

Sorszám	Tárgya
123/2024. (XI.22.)	Beszámoló a 2024. évi adóztatási tevékenységről
124/2024. (XI.22.)	Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló

Rendeletek száma:

Sorszáma (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet	Kódja
-	-	-	-

J e g y z ő k ö n y v

Miháld Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 22. napján tartott közmeghallgatásról

Az ülés helye: Művelődési ház, 8821 Miháld, Fő u. 8.

Az ülés időpontja: 2024. október 11. (péntek) 9 óra

Az ülés formája: közmeghallgatás

Jelen vannak:

Tollárné Tóth Tímea polgármester
Polai Péter képviselő

Igazoltan van távol: Katona Péter képviselő

Igazolatlanul van távol: Czuppon István képviselő, Papp János képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző és mint jegyzőkönyvvezető, Gersei István aljegyző

Hallgatóság: a mellékelt jelenléti ív szerint.

I. NAPIREND ELŐTT

Tollárné Tóth Tímea polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, az ülés határozatképtelen, de a közmeghallgatás megtartásának akadálya nincs.

Közmeghallgatás napirendje:

1./Polgármesteri beszámoló a 2024 évről
Előadó: Tollárné Tóth Tímea polgármester

2./Lakossági kérdések, észrevételek
Előadó: Tollárné Tóth Tímea polgármester

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./Polgármesteri beszámoló a 2024 évről
Előadó: Tollárné Tóth Tímea polgármester

Tollárné Tóth Tímea polgármester: Röviden ismertette a 2024. szeptember 30. napjáig történt eseményeket, köztük az önkormányzat gazdálkodásáról.

Az önkormányzatnak hitelállománya és betétállományai nincs. A község által benyújtott és megvalósítás alatt álló pályázat külterületi helyi közutak fejlesztése című pályázat. A projekt teljes összege: 101.092 856,-Ft ebből 5.054 647,-Ft önrész volt, vagyis a projekt teljes támogatása 96. 038 209,-Ft. Az önkormányzat ebből 48.019 104,-Ft-ot kapott meg, ugyanakkor az önkormányzat által kifizetett számlák pedig 73.086.703,-Ft volt, vagyis több, mint 25 millió forintot várunk még a magyar államkincstártól. Elmondta, hogy azt az információt kapta, hogy a kincstár kifizetésére várunk. Ennek ellenére a pályázati Total Trend munkatársa október elején, elmondta, hogy ne várjunk egyenlőre a pénzünkre,

mivel az arra irányuló kérelmünk nincs is beadva. A pályázat író munkatárs a kérelem benyújtására vonatkozó információt elmondta az akkori polgármesternek, de a kérelem ennek ellenére nem került beadásra. Evvel kapcsolatosan elmondta, hogy sajnos a mai napig nem történt meg, a kérelem beadása, mert a polgármester váltást követően adminisztrációs problémák léptek fel. Amennyiben a mai napon, ha sikerül a képviselő testülettel elfogadtatni a szükséges határozatot, akkor ezután tudja megtenni a pályázatíró munkatárs a kifizetésre irányuló kérelem benyújtását. Sajnos ez a pénz igen csak hiányzik a költségvetésből. Jelenleg más pályázat nincs folyamatban, mivel a magyar faluprogramban meghirdetett és az Önkormányzat által megpályázott Út, híd, járda felújítási pályázat tartaléklistára került. 2024 szeptemberében került sor az óvodától a tejszarnokig tartó csapadékvíz elvezetésére szolgáló árok kitisztítása, mely másfél millió forintos költséget vont maga után. A kollégák tájékoztatása alapján a településen szeptember 30. napjáig meg lett megtartva, a VI. tűzoltó kupa, a családsegítő munkatárs szervezésében a nyárvégi piknik illetve a családi nap.

A polgármester elmondta, hogy 2024. október 1. napjával lépett hivatalba, mint Miháld község polgármestere. Elképzelései szerint azért jött a településre, hogy szeretne egy újfajta szemléletet meghonosítani Miháldon, melynek az alapja az összefogás, az összetartás, párbeszéd a lakossággal és a teljes körű, hiteles tájékoztatás. Megfogalmazott egy célt magának, melyet az alakuló ülésen is elmondott. A cél az, hogy a térség kiemelkedő, meghatározó települése legyen Miháld! A cél megvalósításához szükség van az együttműködéshez, melyet csak közösen egyetértésben lehet megvalósítani. Véleménye szerint a fejlődés kulcsa egy olyan faluvezetés, ahol egymást nem legyőzni, hanem meggyőzni akarják, ha a célok közösek, ott a sikerek is közösek lesznek. Ezen gondolatokat fogalmazta meg magának és képviselő társainak, ehhez képest szeretném önöknek elmondani az elmúlt hét hét tapasztalatait.

Először ismertette a pozitív dolgokat, amik a faluban történtek csupán hét hét alatt. Megszervezésre került az október 23-i nemzeti ünnep, a hősök emléknapja előtt. Október 26. napján az idősek napja került megszervezésre, melyen 50 fő 65 év felett helyi lakos lett megvendégelve, majd ünnepi műsor és harmonika show várta a megjelenteket. A rendezvény mint egy 80 embert felsorakoztató ünneppé vált. Köszönetet szeretne mondani mindenkinek aki a rendezvény megszervezésében segített, gondolva itt, hogy a faluban élő lakosok segítettek a vendéglátási feladatok elvégzésében, a színvonalas műsor megszervezésében köszönetet mondott Hári Gábornak, aki a könyvtár működését is maximálisan ellátja, Gozán Zoltánnak, Gergely Norbertnek, Vig Zsoltnak és Simaga Zsoltnak akik az ízletes vacsorát biztosították, Göncz Etának, Csapora Gyulánának és Vörös Ferencnének, akik a vacsora elkészítését végezték, és minden olyan jó indulatú és segítőkész lakosnak akik a desszertet biztosították a rendezvényre. Mindezek alapján önkormányzatunknak ez a nagyszabású rendezvény megközelítőleg 61.000,-Ft költségbe került.

A Tök jó nap – az őszi szünetben a gyermekeknek az iskolai szociális munkás szervezésében tök jó napot tartottak a könyvtárban. Kézműves foglalkozások mellett meghívtuk Miháld Község plébánosát is, aki a gyermekeknek a gravírozás művészetét mutatta meg. A tök jó nap az önkormányzatnak nem került pénzébe.

A „Márton napi libaságok Miháldon” elnevezésű rendezvény nem titkolt cél volt, hogy hagyományteremtő céllal indítottuk el ezt a programot, mellyel szent Márton ünnepét szeretnénk volna egy kicsit feldobni. Ezen a programon a célközönség a gyermekek és szüleik voltak. Kézműves szigettel, liba festéssel, színezéssel és Vince atya gravírozós műhelyével kívántuk szórakoztatni a gyermeket és szüleiket. A rendezvény annyira sikeres volt, hogy voltak olyan pillanatok, hogy nem fértünk el a művelődési ház előterében. A gyermekek és szüleik uzsonnában részesültek a délután zárásaként pedig Antalics Dénesné vezetésével a megrakott máglya körül libasütésre is sor került. A rendezvény önkormányzatot érintő költsége: 5.000,-Ft volt.

Mindenkinek szeretné megköszönni a részvételt, aki megtisztelte bármelyik rendezvényünket. Köszönet az Önkénteseknek, akik segítettek munkájukkal a színvonalas események megtartását.

A rendezvények egyetlen negatív hozama, hogy Miháld Község képviselő testületének tagjai nem vettek részt szinte egyik rendezvényen sem, azzal az indokkal, hogy nem kaptak meghívót. Itt megjegyezte, hogy minden esemény meghívója a település honlapján megtalálható volt, és szerintem a képviselőknek

nem kell külön kérvényt benyújtani ahhoz, hogy vegyenek részt kulturális és közösséget építő rendezvényeken, hiszen a letett esküjük alapján képviselő tisztségéből adódóan arra esküdtek, hogy Miháld fejlődésének és előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítik tisztségüket. Tisztelt képviselő társaim szeretném felhívni figyelmüket, hogy mindig tartsák szem előtt, hogy miért is ülnek itt, és mire esküdtek fel.

Elmondta, hogy 2024. október elején felkereste Tulipán Tibor és Szönyi Benjámín Úrak, akik, azzal a kéréssel fordultak felé, hogy szeretnék a 2020. júliusában tönkrement miháldi horgásztavat helyre állítani. A megkeresés alkalmával aljegyző Úr, Zsován Csaba Úr, mint a még most is működő miháldi horgászegyesület vezetőségi tagja és a polgármester vett részt. A megbeszélést követően azt kérték a befektető Uraktól, hogy az elképzeléseiket írásban is tegyék meg és juttassák el a polgármesterhez, jegyzőhöz, hogy a képviselő testület is tájékozódhasson az elképzeléseikről. A horgásztóval kapcsolatosan felkeresett Németh Csaba helyi vállalkozó Úr is, hogy Ő is szeretné helyreállítani a tavat, és szándéknyilatkozatot adott be a tó megvásárlásáról. Ezek után a miháldi horgászegyesület vezetősége is tájékoztatást kért a két úrtól, hogy hogyan és milyen formában szeretné az elképzeléseiket megvalósítani ezért egy beszélgetést kezdeményeztek, melyre az önkormányzat részéről meghívták a polgármestert. Ezt követően a két úr felkérte Kis András vezetőségi tagot, hogy egyeztessen időpontot a képviselőkkel is, mert szeretnék nekik is elmondani a terveiket. Ezen a megbeszélésen sajnos csak két képviselő jelent meg, úgy látszik a másik kettő képviselő úrnak nem érdeke a tó helyreállítási tervének megismerése. A hiedelmek ellenére mindenkit szeretne megnyugtatni a polgármester, hogy az egyeztetések alkalmával egyszer sem került szóba a tó eladása, csakis a hosszútávú bérléssel kapcsolatos elképzelések hangzottak el.

A polgármester tájékoztatta a falu lakosait, hogy a miháldi köztemető október hónapban le lett kaszálva, az ott tárolt szemét két ízben is el lett szállítva. Kormányhivatal felszólította az Önkormányzatot, hogy tegyen eleget a jogszabályban meghatározott szabályoknak, vagyis gondoskodni kellett a szemét elszállításáról, ki kellett jelölni E parcellát, illetve ki kellett függeszteni a nyitvatartást. Ezek a hiányosságokat ez év májusában már megállapította a kormányhivatal, ennek ellenére az intézkedéssel megvárták az újonnan hivatalba lépő polgármestert.

A polgármester tájékoztatta továbbá a megjelenteket, hogy önkormányzatnak két nagy teljesítményű traktora van, a piros traktor és egy újabb típusú New Holland, melynek nem volt meg a kulcsa október elején, aztán két hét után valahogy előkerült. Ekkor derült ki, hogy nincs meg a forgalmi engedélye. Az átadási papírokból az lett feltüntetve, hogy fékhibás. Németh Csaba miháldi lakos jelezte, hogy érkezik hozzá szakember a saját traktorjainak átvizsgálása miatt, ekkor jelezte, hogy a szakember megnézné az önkormányzati traktort is. A szakember megállapította, hogy a traktor műszakilag megfelelő, csupán a kevés használat miatt szükséges lenne többször elindítani. A traktor kipróbálásra került, mely út során a rendőrség azonnali igazoltatása valósult meg. Az rendőrségi ellenőrzés során kiderült, hogy a traktornak nem csak forgalmi engedélye de műszaki vizsgával sem rendelkezik 2024 június 28. napján lejárt. Azóta készült új forgalmi és friss műszaki vizsga is. A traktor műszakilag rendben van. Köszönjük a bejelentést.

A másik kardinális probléma a Szokák ügy. Elmondta, hogy egy képviselő társa az egyik reggel azzal fogadott, hogy azonnal fel kell jelenteni a Fonyódit, mert a pályázati utat a hétvégén traktorjával megrongálta. A polgármester elmondta, hogy a feljelentést nem gondolta megfelelő megoldásnak, így az érintett Németh Csabával felvette a kapcsolatot, aki elismerte a károkozást és írásbeli ígéretet tett a kár mielőbbi megjavítására. Ezt követő héten Németh Csaba jelezte, hogy a helyreállítás megtörtént. A képviselő úrnak ez sem felelt meg, még annak ellenére sem, hogy a testvére volt a kivitelező. A jegyzőnek tett elektronikus levélben jelezte, hogy csak Cserti Zsolt műszaki ellenőr Úr szavának hisz, neki kell megállapítani, hogy megfelelő-e a helyre állítási munka. Az érintett Úrral időközben a polgármester felvette a kapcsolatot, aki megvizsgálta az elvégzett munkát és megfelelőnek találta.

A polgármester további tájékoztatásából kiderült, hogy a Magyar Állami Számvevőszék eljárása van folyamatban két önkormányzati terület értékesítése miatt, melyet a volt polgármester vásárolt meg, jelenleg nem lehet tudni mi lesz a következménye.

A polgármester felkérte Tulipán Tibor és Szönyi Benjamin úrakat, hogy ismertessék a tóval kapcsolatos terveiket.

Tulipán Tibor: Ismertette, hogy 2020-ban olyan mértékben károsodott a gát, mely eredményeképpen tó vize elfolyt, elmondta, hogy a tó helyreállítása végstádiumban van. A tervezett munkálatok a tó mielőbbi helyreállítása, eredeti funkciójának megteremtése. A helyieknek horgászati lehetőség biztosítása, és egy vonzó környezet kialakítása. A településnek ez nagyobb vonzerőt és a helyi vállalkozásoknál pluszként jelentkező folyamatot teremtene. A területet bérbe szeretnék venni.

Tollárné Tóth Tímea polgármester: Elmondta, hogy a testületi ülés témája lesz a bérbeadás lehetőségének megtárgyalása és tájékoztatta a lakosságot, egyben Németh Csabát, hogy a megkeresésére is választ adva, a tó eladásáról szó sem lehet.

2./Lakossági kérdések, észrevételek

Előadó: Tollárné Tóth Tímea polgármester

Tollárné Tóth Tímea polgármester: Elmondta, hogy várjuk a lakossági részéről a kérdéseket és hozzászólásokat.

Papp Jenő: A jegyzőtől kérdezte, hogy hány nappal ülés előtt kell összehívni a testületet.

Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző: öt nappal korábban.

Papp Vivien: Az aljegyzőt kérdezte, hol tart a Táncos László útlezárással kapcsolatos ügye.

Gersei István aljegyző: A bejelentést követően a területet Papp János képviselő úrral bejártuk, az eddig használt út magánterületen halad keresztül, az térképes önkormányzati utat benőtte a gaz és befásodott, jelen állapotában közlekedésre alkalmatlan. A testület a jövő év folyamán a költségvetésben próbál forrást elkülöníteni az út rendbetételéhez. A magánterületen haladó út tekintetében az önkormányzatnak nincs helyreállítási kötelezettsége.

Vörös Ferencné: Mire jutottak a tó ügyében

Tollárné Tóth Tímea polgármester: Kedden tartandó nyilvános testületi ülésen remélhetőleg döntés fog születni.

Anda Zoltán: A falu itt van, a választott képviselők hol vannak, még meg sem tisztelnek bennünket a jelenlétükkel?

Pápai István: Ez az esküjükhöz nem méltó.

Kiss Ernő: a képviselőket vissza kell hívni, mondjanak le, új testület kell.

Mandó Tamás: A traktorhoz nem volt kulcs és forgalmi. A választásokig használva volt.

Hajas Zoli: Csak a polgármester használta ezt mindeki tudta.

Hermán Sándor: a polgármester a hegyi utakat járta vele, máshol nem használta.

Papp Jenő: kulcs a zárban. kinek a felelősége?

Pápai István: Polai Péter nem tud önálló véleményt alkotni, bizonytalan és elfogultan dönt.

A közmeghallgatásra idő közben Papp János képviselő és Czuppon István Képviselő is megérkezett.

Tollárné Tóth Tímea polgármester köszöntötte a megjelent Papp János képviselőt és Czuppon István képviselőt, megállapította, hogy az ülés határozatképesé vált.

Tollárné Tóth Tímea polgármester ezt követően ismertette a meghívóban szereplő két napirendi pontot, majd felkérte a képviselő-testületet, hogy a meghívóban szereplő még nem tárgyalt napirendi pontot fogadják el.

A képviselő-testület a javaslattal egyetértett, majd a meghívóban szereplő két napirendi pontot **4 igen szavazattal**- határozathozatal mellőzésével- egyhangúlag a következők szerint fogadta el:

1./Beszámoló a 2024. évi adóztatási tevékenységről
Előadó: Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző

2./Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló
Előadó: Tollárné Tóth Tímea polgármester

A polgármester Czuppon István képviselő Úrral letette az esküt, mivel a képviselő Úr nem volt jelen az alakuló ülésen.

Mándó Tamás: Papp János képviselőtől kérdezi, hogy az előző ülésen etikátlannak tartotta, hogy a polgármester főállású, miért gondolja, hogy ez etikai kérdés?.

Papp János: Az adóbevételek nem elegendők. Nincs rá elég fedezet.

Mándó Tamás: Mi lenne akkor, ha a polgármester a jövőben társadalmi megbízatásban látná el a feladatát?

Papp János: Nem tudjuk kigazdálkodni a főállást. A polgármester a társadalmi megbízatását nem kérte.

Mándó Tamás: Polgármester asszony esetleg vállalná a társadalmi megbízatást?

Tollárné Tóth Tímea polgármester: Ha a falu érdeke azt kívánja, akkor igen 2024. december 01. napjától vállalná a társadalmi megbízatást.

Polai Péter: Amennyiben társadalmi megbízatásban fogja ellátni a feladatát. Ilyen még nem volt, nem tudjuk bírni-e a feladatot a másik munkája mellett.

Vörös Ferencné: Főállásban választották meg. Sandon és Paton is főállású a polgármester, az a falu ki tudja gazdálkodni, Miháld nem? Ez etikai kérdés?

Papp János: Etikai kérdés

Mándó Tamás: Etikai, hogy lehet ez etikai.

Mándó Tamás: Kérdése, hogy a Miháldért Alapítvány hány taggal rendelkezik, úgy tudja a mindenkori miháldi polgármester az elnöke. Czuppon Istvánt kérdezte, mint az alapítvány alapítóját, hogy az ex polgármestert mikor szándékozik visszahívni az alapítvány éléről.

Czuppon István: Nem hívja vissza, Gerő Úrat kell megkérdezni

Pápai István: Gerő Úr nincs jelen a közmeghallgatáson, ezért nem tudjuk megkérdezni.

Papp János: Gerő úr az elnök.

Tollár László: Mi a munkafeladata Papp Jánosnak a közfoglalkoztatásban?

Papp János: Közmunkások felügyeletét látom el.

Tollárné Tóth Tímea: Képviselő Úr egy kicsit másképp értelmezi a közfoglalkoztatási feladatát. Nemcsak a közmunkások munkájának ellenőrzése a feladata, hanem neki is ugyanúgy kell dolgoznia, mint a többi közmunkásnak, csak ez mellett még a munkájuk ellenőrzését is meg kell tennie. A munkaköri leírásában foglaltak szerint, a munkáltató utasításait pedig be kell tartani.

Tollár Gábor: Hogy lehet, hogy nem lehet a horgász tó ügyéről egyszerűen dönteni. A falunak szüksége van a tóra.

Polai Péter: nincs díj, nem egyszerű döntést kell hozni.

Mándó Tamás: Ahhoz, hogy szándék legyen nem kell a díjról beszélni, a falu érdekét kell nézni, hogy szükség van-e a tóra.

III. NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./Beszámoló a 2024. évi adóztatási tevékenységről

Előadó: Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző

Tollárné Tóth Tímea polgármester: Felkérte Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyzőt, hogy ismertesse a napirendhez tartozó előterjesztést.

Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző: Részletesen ismertette az előterjesztést, fontosnak tartotta kiemelni, hogy a Közös Hivatalhoz tartozó öt település minden adónemével és adóügyeivel egy kolleganő foglalkozik, emiatt rendkívül túlterhelt. Majd ezt követően ismertette a miháldi településen előforduló adónemeket. Az adóbevételek főbb számairól adót számot. Majd megkérdezte van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Az előterjesztéshez kérdés nem volt, a polgármester szavazásra bocsátotta annak elfogadását.

Miháld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

123/2024.(X.22.) képviselő-testületi határozat

Miháld Község Önkormányzati Képviselő-testülete a jegyzőnek a 2024. évi adóztatásról szóló, az 1991. évi XX. törvény 138. § (3) g) pontja alapján előterjesztett beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző

2./Lakóhely környezeti állapotáról beszámoló 2024

Előterjesztő: Tollárné Tóth Tímea polgármester

Előterjesztés módja: írásban

Tollárné Tóth Tímea polgármester: Részletesen ismertette az előterjesztésben szereplő lakóhely környezetről szóló beszámolót, melyet a képviselők az ülése előtt elektronikus úton megkaptak. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, észrevétele.

Az előterjesztéshez kérdés nem volt, a polgármester szavazásra bocsátotta annak elfogadását.

Mihályd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – tartózkodás és ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:

124/2024.(X.22.) képviselő-testületi határozat


Mihályd Község Önkormányzati Képviselő-testülete a lakóhely környezeti állapotáról szóló beszámolót az írásos előterjesztésben írt tartalommal tudomásul veszi.

Felkéri a polgármestert, hogy a beszámoló közzétételéről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Faragó-Szabó Melitta jegyző

Miután egyéb észrevétel, javaslat nem volt, a polgármester megköszönte mindenkinek a részvételt, és a közmeghallgatást 18 óra 50 perckor bezárta.


Tollárné Tóth Tímea
polgármester

K.m.f.




dr. Faragó-Szabó Melitta
jegyző